Habari rafiki, Mambo, (Pozdrav prijatelji)

Prolazi moj treći tjedan u misiji u dalekoj Tanzaniji.

Dani su mi ispunjeni poslom i brigom oko djece i sirotišta, još smo i preuređivali prostor. Počinjemo u 6h ujutro a završavamo u 24h. 

Danju je vrućina, sparina a navečer kiša, često sa strašnim pljuskovima. Poslije tih pljuskova komarci  napadaju!!! Nažalost, djeca i volonteri su ovih dana bili "meta" malaričara...Sad su svi OK!!!

Na sve se načine pokušavamo obraniti od komaraca a i sami znate da na neke stvari ne možete utjecati, za to se brine Bog. Mi u Hrvatskoj imamo predrasudu o malariji, a to je ovdje kao kod nas gripa.

Iskreno, uf, svaki dan djeca jedu rižu i ugali (žgance), mi im postepeno pokušavamo još neke stvari uvesti u ishranu, ali polako, treba vremena. Ima povrća pa to kuhamo, meso nismo jeli, a kad vidite gdje se prodaje i koje sve bube borave na njemu, poželite biti vegetarijanac!!

Hvala Bogu na Jeleninim roditeljima koji su poslali čokolade, pršuta, kolača, pa smo imali gozbu :)

Trenutno nam je u sirotištu 16-oro djece od 4 do 15g. Djeca željna zagrljaja, ljubavi, poljupca,...samo idu za mnom, drže me za ruku, maze...željni ljubavi, a ne materijalizma. Zaista su dar od Boga, iskrena i neiskvarena. Uz njih učim swahili i dobro ide...Da sam koji mjesec, dva, pričala bih kao velika!!! :))

Jučer sam im rekla da se vraćam u Hrvatsku, nastao je nered, djeca to ne prihvaćaju, vezali smo se jedni za druge a  istovremeno jako su svjesni svoje životne situacije!!! Oni su pametna mala stvorenja.

Svakom od njih dali smo nadimak, preslatki su!! Njihov osmjeh, zagrljaj, poljubac je za mene velik kao Kilimanjaro. Jučer nas je posjetio biskup u sirotištu, divan čovjek s tako velikim srcem za sve male ostavljene anđele u crnoj koži!!!

Svaki dan nam nestaje struje i vode, tako da sam u 3 tjedna tek drugi put na netu.  Brzo pišem da mi ne nestane struje pa su mi misli zbrkane a rečenice nepotpune. 

Razne bube, miševi su naši rafikići (prijatelji), jednostavno se prilagodiš tim uvjetima i to ti postane ovdje normalno. A moja mama kad ima mrave u kuhinji, odmah akcija!

Nažalost ovdje je toliko gladnih da nam svaki dan ljudi dolaze pred sirotište, pružaju ruke kroz ogradu i mole žlicu riže, ugalija, graha. Majke nose djecu u naručju i oboje plaču od gladi. Nude nam djecu da ih uzmemo u sirotište i spasimo...Strašno je doživjeti takve strahote!!! Ali njihovo lice i osmjeh nakon tanjura hrane su nezaboravni .Oči su mi pune suza kad pomislim kako se oni svaki dan vraćaju pred sirotište i čekaju da dobiju bilo što za jelo!!!

Popisali smo priličan broj djece za kumstva i hvala vam svima koji želite doprinijeti novčanim sredstvima !!!

Ovdje ne vrijedi izreka vrijeme je novac, jer su jako pole-pole (usporeni), a nemaju ni para!!! Vesele se jednom bombonu kao da vide svemir!!!! Zamislite samo jedan bombon!!!

Dani prolaze, a dojmovi su kao i prvog dana snažni, ne mogu vam napisati šta sam sve vidjela , doživjela, osjetila. Toliko bude dnevnih događaja, iskustava, ma divno!! Detalji iz dnevnika kojeg vodim, fotke i snimke kamere kad se vratim.

Ima još volontera bijelaca (mzungu) iz čitavog svijeta, kad vidiš nekog bijelog, odmah se grlite, ljubite, svi smo kao braća. Toliko divnih ljudi sam upoznala, doživjela njihovu kulturu življenja....I Afrikanci gledaju srcem i jako su zahvalni Hrvatima na pomoći, jako...Stalno viču asante sana,(puno hvala )!!!

Hvala vam svima na mailovima, sa moba štekaju poruke, pa nekad dođe, nekad ne..

Tanzanija će ostati jedno nezaboravno životno iskustvo, a ako Bog da, želim se i vratiti.

Zadnji tjedan ću krenuti prema Dar es Salamu, s nekoliko stopova...sve je jako udaljeno po dan, dva vožnje busom. A moram još neke stvari obaviti za udrugu, posjetiti naše svećenike i vidjeti Zanzibar, ako se stigne!

Trenutno ne mogu zamisliti svoje dnevne obveze u ZG  :)

Mungu wa Baraka (Božji blagoslov) iz daleke, tople, crne, nasmijane i srcem ispunjene Tanzanije

Vaša Maja

